



“傲娇”的英格兰队：“出局不怪我”

孩子们，
回家吧。



画外音：英
国女王：“那啥，
霍奇森输了球和
俺有啥关系？”

世界杯上，终于圆梦世界杯的中国队就是两轮即出局。英格兰此番绝对是被“欧洲中国队”玩坏的节奏，看看那白色球衣就知道了。

理由四：炮轰国际足联 高层被黑？

也有一种说法是英足总频频抨击国际足联高层，因此被黑了。世界杯开幕前的国际足联大会表决没有通过由欧洲部分协会发起的给国际足联高管设年龄和任期限制的动议，于是急先锋英格兰果然提早出局了。

但是，扪心自问，以这支英格兰队的水平，还用得着国际足联黑吗？

理由五：让霍奇森 “青史留名”

两连败的英格兰队在尚未迎来小组赛第三轮时就已确定出局，在“三狮军团”14次征战世界杯决赛圈来这是首次。这也是自1958年瑞典世界杯后，英格兰队56年来首次在世界杯上止步小组赛。这是能让主帅霍奇森“青史留名”的好机会。

其实，霍奇森执教英格兰队以来，能让他刷的“第一次”实在不多了，尤其是让球迷为之一振的“第一次”，但霍奇森还是做到了。

理由六：“死亡之组” 里有“死神”

本届世界杯小组抽签出现“死亡之组”时，所有人都等着看哥斯达黎加队“满脸黑线”，但谁能想到这支不被看好的球队居然是“死亡之组”里的“死神”。不仅在比赛中将乌拉圭和意大利挑落马下，而且间接地让英格兰也玩完了。要知道，这3支球队可都曾捧起过世界杯的金杯呢。所以，“死神”来了，意大利都顶不住，更何况英格兰呢？

进球！进球！进球！
有望比肩方丹的本泽马



据新华社电（记者王春燕）意大利0：1不敌哥斯达黎加，于是英格兰出局了。“可是，可是，出局不怪我！”——“三狮（MIAO）军团”一定是有充分且必要的理由。不要问他为啥早早出局，因为这理由太多我看不过来。

理由一：女王拒绝了 “巴神”的要求

当英格兰队的命运掌握在意大利队手中时，一向不按常理出牌的巴洛特利“傲娇”地提要求了，“如果我们击败

哥斯达黎加，我希望英国女王能够亲吻我的脸颊”。结果您也看到了，意大利输了，那肯定也是女王拒绝了“巴神”的要求。

理由二：王室、首相没 来“镇场子”

羡慕荷兰队和德国队的状态好？那是人家领导赴现场“慰问”了。在荷兰队与澳大利亚队的比赛中，荷兰国王携王后到现场观战；德国总理默克尔也观看了德国大胜葡萄牙的比赛，赛后还赴更衣室与球员合影。

英格兰也是要王室有王室、要首相有首相的地方，咋就没人来现场呢？他们随便来个谁，哪怕是凯特王妃带小王子来“镇镇场子”，英格兰怎么也得等到第三轮结束才出局啊。

理由三：“欧洲中国队” 被玩坏了

听听，欧洲什么队不好，非得被冠以“欧洲中国队”的昵称，这就不是赢球的名字。难道不知道中国队可是谁都不敢输、谁比赛都敢输吗？2002年韩日

黑马搅局三狮回家 意乌死磕争出线



焦点之战

据新华社电（记者郑欣）冷门成为“死亡之组”的热词！去年世界杯分组出炉时，也许专家和球迷有无数种有关晋级者的排序猜想，但大概都想不到，D组最先出线——而不是出局——的球队，是公认的中美洲鱼腩哥斯达黎加。不过，以两连胜昂首进军16强的哥斯达黎加，也让D组的出线形势较为明朗：英格兰确定出局，意大利和乌拉圭最后一轮死磕争夺另一出线名额。

小组赛D组第二轮开始之前，意大利与哥斯达黎加同积3分，英格兰、乌拉圭0分。而随着乌拉圭在次轮首场比赛2：1击败三狮军团，上届殿军获得3分，而英格兰0分继续垫底。寄希望意大利赢下哥斯达黎加而保留出线希望的英格兰，却看到了最糟糕的结局，哥斯达黎加将冷门继续，1球小胜“男模队”。

这意味着英格兰已然“悲剧”。两轮过后，哥斯达黎加积6分，而同积3分的乌拉圭和意大利将在最后一轮交手。无论谁获胜，都有一个球队达到6分，如果战平则各积4分。这样的话，英格兰即使在第3轮取胜，只能拿到3分，将不可避免地接受1958年世界杯以来首次小组出局的命运。

而在与英格兰比赛之前就将其“斩落”的哥斯达黎加，已然保证了一个出线名额。目前积6分并握有3个净胜球的中美洲球队，如果取胜或

画外音：哥要的不
是球，是功夫……



6月20日，哥斯达黎加队球员乔·坎贝尔在比赛中。

战平英格兰，则确保小组第一出线，而如果避免大比分告负，也仍有机会拿到小组第一。

最后，则是前两轮分别取得一场胜利的意大利和乌拉圭，将在最后一轮死磕。目前乌拉圭的净胜球为-1，进球

数为3个；意大利净胜球为0，进球数为2个。根据世界杯小组出线规则，一旦两队积分相同，则先比较净胜球数，再比较进球数。

两队“死磕”的结果，获胜的一方抢到另外两个出线资格，如果大比分获胜

而哥斯达黎加落败，还可能抢到小组第一宝座。而打平，则两队同积4分，意大利将以净胜球多1个的优势惊险晋级。

D组最后一轮比赛定于北京时间6月25日零时同时打响，这将决出“死亡之组”最后的一支出线球队。

役又出人意料地击败“蓝衣军团”，顺便将英格兰队提前送回老家。

谈到接下来的比赛，平托表示，哥斯达黎加队将再接再厉，续写传奇，“我告诫队员们要保持冷静，一如既往地努力，下一场比赛我们还要力争赢球。”平托说，“我们会力争小组第一，为淘汰赛争取有利的对阵形势。”

为球队打进制胜一球的功臣鲁伊兹表示，哥斯达黎加队的世界杯之旅还要走得更远，“对于我们这一代球员来说，这是一次千载难逢的机会。”鲁伊兹说。

哥队教练：奇迹源自刻苦训练

据新华社电（记者张强 马邦杰）20日的累西腓伯南布哥球场，名不见经传的哥斯达黎加队再次令世人震惊，他们1：0击败前世冠军意大利队，时隔24年后再次杀入世界杯16强。主教练平托赛后表示，哥斯达黎加队创造奇迹的秘密就是刻苦的训练和具有针对性的备战。

“我们是一支开创新历史的球队，

我为我的球员感到骄傲，为国家感到自豪，我们的球员训练非常刻苦，我们为世界杯作了充分的准备，这是这支球队能够取得今天这个成绩的根本原因。”平托解释说，本场比赛的战略就是冻结对方的进攻核心皮尔洛和巴洛特利，赛前球队还加练了反击和定位球，鲁伊兹在比赛中打进的头球就是此前精心演练过的战术。

哥斯达黎加队本届世界杯赛被分在“死亡之组”，同组的三个对手乌拉圭、意大利和英格兰都曾经夺得过世界杯冠军。赛前舆论几乎一致认为哥斯达黎加队将会是同组豪强捞取积分和净胜球的对象。然而，这支来自中北美的神奇球队首场比赛就令众多行家大跌眼镜，他们以3：1的比分令人信服地将上届世界杯第四名乌拉圭队打得颜面扫地，此

佩雷拉被踢晕 工会呼吁加强球员保护

据新华社电 国际职业球员联盟(FIFPro)20日呼吁，应尽快提高球员保护等级，以避免再次出现19日世界杯乌拉圭与英格兰的比赛中，乌拉圭中场阿·佩雷拉在比赛中因头部被撞而昏厥的情况。

在当地时间进行到第61分钟时，佩雷拉在与英格兰小将斯特林争抢时被对手用膝盖撞到头部，倒地后的他陷入昏迷，在几分钟内一动不动，在治疗后才恢复了意识。尽管队医建议他下场休息，但28岁的佩雷拉仍然继续投入比赛之中。

球员联盟在声明中说：“球员在头部受到撞击后继续留在场上比赛会引发后续的严重问题，这样的情况在足球比赛中屡见不鲜。以佩雷拉为例，他拒绝听从队

医的建议，返回球场继续比赛。我们能理解球员们的这种选择，在国际大赛中的关键比赛里他们承受了很大的压力，在这种状态下，他们大多会选择继续作战。”

不过，球员联盟表示：“在有些时候球员为了避免受到更严重的伤害，会自己要求更多的保护。在这种情况下，球队必须进行进一步的检查和后续的跟进观察。以此作为决定该球员是否能够继续参加比赛或训练的重要依据。”

声明中，球员联盟说：“国际足联必须要在国际足球社会里建立起完善的球员健康与安全标准。医学证据表明，每一次人的头部遭遇冲击和碰撞时，都有可能造成严重的脑部伤害，甚至发生更严重的情况。”

射手榜			
排名	球员	国家	总进球数
1	本泽马	法国	3
2	穆勒	德国	3
3	范佩西	荷兰	3
4	恩·瓦伦西亚	厄瓜多尔	3
5	罗本	荷兰	3

收视指南		
6/23 0:00	比利时	俄罗斯
6/23 3:00	韩国	阿尔及利亚
6/23 6:00	美国	葡萄牙